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Κυπριακή πρωτιά στον 16ο Διαγωνισμό Καινοτομίας και Τεχνολογίας NBG 
Business Seeds της Εθνικής Τράπεζας 

Η κυπριακή startup MammoCheck κατέκτησε την πρώτη θέση στον 16ο 
Διαγωνισμό Καινοτομίας και Τεχνολογίας NBG Business Seeds της Εθνικής 
Τράπεζας, ξεχωρίζοντας ανάμεσα σε 344 συμμετοχές από Ελλάδα, Κύπρο και 
εξωτερικό.  

Η 16η ετήσια τελετή βράβευσης έλαβε χώρα στην Αθήνα, με πολλές παρουσίες 
από τον χώρο του οικοσυστήματος της τεχνολογίας και καινοτομίας, με 
εκπροσώπους, της Εθνικής Τράπεζας από Ελλάδα και Κύπρο, επενδυτικών 
φορέων, Επιμελητηρίων και Πανεπιστημίων. Tην εκδήλωση τίμησε με την 
παρουσία του και μίλησε για την αξιοσημείωτη διαδρομή του ο Πρωταθλητής 
Κολύμβησης Απόστολος Σίσκος, ενώ ο Αλέξανδρος Χριστοδουλάκης, CEO της 
Wealthyhood, μοιράστηκε την εμπειρία του ως νικητής του περυσινού 
διαγωνισμού και αναφέρθηκε στη μετέπειτα πορεία του. 

Σταθερή επένδυση στην καινοτομία 

Στον φετινό διαγωνισμό διακρίθηκαν συνολικά 12 ομάδες και επιχειρήσεις από 
τομείς όπως η υγεία, η τεχνητή νοημοσύνη, το fintech και η βιώσιμη ανάπτυξη. 

Από το 2010, το NBG Business Seeds αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους 
θεσμούς ενίσχυσης της καινοτόμου επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα, την 
Κύπρο και την ευρύτερη περιοχή, προσφέροντας χρηματοδότηση, καθοδήγηση 
και ευκαιρίες ανάπτυξης σε νεοφυείς επιχειρήσεις και ερευνητικές ομάδες. 

Καινοτομία με κοινωνικό αντίκτυπο 

Η διάκριση της Mammocheck επιβεβαιώνει τη δυναμική του κυπριακού 
οικοσυστήματος καινοτομίας και τη δυνατότητα των κυπριακών ομάδων να 
διακρίνονται σε ιδιαίτερα ανταγωνιστικά διεθνή περιβάλλοντα. 

Η κυπριακή start up αναπτύσσει μια φορητή ιατρική συσκευή, συμβατή με 
κινητά τηλέφωνα, με στόχο τη διεύρυνση της πρόσβασης στον προληπτικό 
έλεγχο για τον καρκίνο του μαστού. Η λύση συμβάλλει στην έγκαιρη ανίχνευση 
και ενισχύει την κουλτούρα πρόληψης, αξιοποιώντας την τεχνολογία προς 
όφελος της δημόσιας υγείας. 

 



 

 

Η Κύπρος διαθέτει το ταλέντο και τη γνώση για να πρωταγωνιστεί 

Με αφορμή τη διάκριση, ο brand ambassador του προγράμματος NBG Business 
Seeds στην Κύπρο, κ. Φάνος Πηλακούρης, δήλωσε: 

«Η επιτυχία της MammoCheck αναδεικνύει τις δυνατότητες του οικοσυστήματος 
καινοτομίας της Κύπρου και επιβεβαιώνει ότι η χώρα διαθέτει το ταλέντο και τη 
γνώση για τη δημιουργία λύσεων με διεθνή προοπτική και ουσιαστικό κοινωνικό 
αποτύπωμα. Στην Εθνική Τράπεζα στηρίζουμε σταθερά την καινοτομία και την 
επιχειρηματικότητα, ως βασικούς μοχλούς βιώσιμης ανάπτυξης.» 

Σχετικά με την Εθνική Τράπεζα στην Κύπρο 

Η Εθνική Τράπεζα είναι μία Τράπεζα με μοναδική ιστορία, αλλά και δυναμικό 
μέλλον. Με παρουσία στην Κύπρο από το 1910, και ως ξεχωριστή νομική 
οντότητα από το 1994, η Τράπεζα σήμερα, λειτουργεί με ένα σύγχρονο 
επιχειρηματικό μοντέλο που εστιάζει στις εταιρική τραπεζική, προσφέροντας 
ολοκληρωμένες λύσεις χρηματοδότησης, trade finance, καταθετικά προϊόντα & 
κάρτες για επιχειρήσεις και ιδιώτες. Ταυτόχρονα, επενδύει σταθερά στη 
βελτίωση της εμπειρίας της εξυπηρέτησης του πελάτη καθώς και στο συνεχή 
εμπλουτισμό των προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών μέσα από τα 
ψηφιακά της κανάλια. Με επίκεντρο τις ανάγκες των επιχειρήσεων και της 
κοινωνίας, η Εθνική Τράπεζα) παραμένει σταθερά ανθρώπινη, αξιόπιστη, 
αποτελεσματική και στηρίζει με συνέπεια την ανάπτυξη και τη βιωσιμότητα. Η 
Τράπεζα σήμερα απασχολεί πάνω από 140 άτομα και λειτουργεί σε 2 κεντρικά 
καταστήματα στη Λευκωσία και τη Λεμεσό. 

Σχετικά με το NBG Business Seeds 

Το NBG Business Seeds αποτελεί το ολοκληρωμένο πρόγραμμα στήριξης της 
καινοτόμου και εξωστρεφούς επιχειρηματικότητας της Εθνικής Τράπεζας. Μέσα 
από δράσεις χρηματοδότησης, επιτάχυνσης, εκπαίδευσης, καθοδήγησης, 
παροχής υποδομών και δικτύωσης, στηρίζει νεοφυείς επιχειρήσεις και ομάδες 
που αναπτύσσουν καινοτόμες λύσεις στους τομείς του fintech, του ESG, της 
τεχνητής νοημοσύνης, των ψηφιακών τεχνολογιών και της επιχειρηματικής 
καινοτομίας. 
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https://www.nbg.com.cy/corporate-banking/nbg-business-seeds/

